

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba...

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cos. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man. Canada.

ДРУТЬ НА ДВА ФРОНТИ.

Оце недавно читали ми в буржуазній пресі заяви вуглевих баронів Альберти та Східної Британії Колумбії, що до зниження заробітної плати майнерів їх заставляє неминуча konieczність...

І так не сталося. Ціна на вугіль залишилася ті сама, а все що власники копалинь урвали з заробітної плати майнерів, осталося їм як додатковий зиск до того, що вони завжди видушууть з майнерської праці.

У Вінніпегу на днях виявилось, який прекрасний організаційний спосіб мають всі вугільні павки, починаючи від власників копалинь а кінчаючи роздрібними продавцями вугля, на видушування зисків для себе.

Так то буржуазні дурни обдирають працюючі маси на два боки: дурить при праці, видираючи як найбільше додаткової вартості, тоб то висисуючи працюючих якомога більше, дурить і при збуті-продажі товарів, вимагаючи як найбільшій ціни за них.

УСПІХ КОМУНІСТІВ В ЕДМОНТОНІ.

Як відомо, в Едмонтоні відбулися доповнючі вибори одного посада до провінціального парламенту, під час яких Міська Центральна Рада Альбертської Секції Канадської Партії Праці мала свого кандидата, комуніста Г. М. Бартоломео.

Натомісь з подрібних цікавих звітів, одержаних з Едмонтону, довідуємося, що робітничого міста незвичайно вдоволене здобутками, які воно отримало під час цих виборів.

“Сноувичий приїзд Москви”. Власне, як вони тільки допомагали робітникам зрозуміти, що Комуністична Партія ніколи не служить інтересам робітничої класи, коли дбає, щоб гуртувати її в одну силу роз’єднані робітничі групи, різні організації...

В цьому, безперечно, заслуга розумної тактики Комуністичної Партії. Вона зробила під час цих виборів великий успіх, створивши єдиний фронт робітничого Едмонтону і випровадивши його на чисте поле класової боротьби.

КОРОТКО, ВИРАЗНО, ЯСНО.

Жиемо ми в Америці, в країні найбільш розвиненої техніки і індустрії, де все виробувано, виміряно, удосконалено. “Час — гроші” — хто з нас не знає цього кличка?

Хвилину чи дві спізнився на роботу — і вже перед тобою зачинені двері фабрики. Маєш годинник у фабриці, на якому сам собі вибиваєш години, бо компанія не хоче для цього тримати платного чоловіка.

А чи робимо ми це? Кожен з нас, товаришу мичу, дайте відповідь самі собі на це питання. Якщо ви є членом робітничої організації, то чим ви повинні робити організаційні обов’язки?

А загляньмо до деяких зарплатів: вже цілої години проминуло часу більше, ніж який збори були скакани, а зарплат вартується ще зі справозданням, програми збори ще не виготовили і на решті перед збори прийшов такий неприготований.

Товариші, створіть при своїх відділах активні групи, які оживили б мертвечину у вашій організації, які зрушили б з мертвої точки ваші зарплати та заставили б їх виконувати точно свою роботу.

У Білостокській творі голодують політичні в’язні. Вони вимагають поліпшення їхнього тяжкого стану.

3 міжнародного робітничого руху

ЗРІСТ КОМПАРТИ ВЕЛИКОБРИТАНІЯ.

Комуністична Партія Великої Британії перевернула у вересні цього року спеціальну кампанію вербування нових членів. За той місяць здобула вона околу 1,000 нових членів, не зважаючи на зав’язі напади на не ворогів зі всіх сторін.

Під час останніх виборів Компартия Великої Британії здобула знову сотні нових членів. Партійний орган “Воркерс Віклі”, в якому був поміщений гласний закликан до жовнірів, що допровадив відтак до повалення уряду МекДоналда і до нових виборів, збільшив свою циркуляцію до 100,000 примірників.

ГОЛОСИ НА КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ В АНГЛІЯ.

Останнє число лондонського комуністичного часопису “Воркерс Віклі” подає наступні гласні голоси підрахунок голосів комуністичних кандидатів: Сакла в Ала (в Беттерсі, Норт) 15,096 голосів (вибірний посол);

Гед (в Грінк) 7,590; Др. Донстон (в Бірмінгем) 7,158; Вогтен (в Бентал Грін) 6,034; Паул (в Росголм, Манчестер) 5,328;

БІЛ РАБИ — ЖЕРТВИ ПЕТЛЮРІАДИ.

Львівські газети повідомляють, що заборони з концентраційних таборів українські селяне, мобілізовані Петлюрою під час радянсько-польської війни й силою завезені до Польщі, нині розпорядженням польського уряду обернені в “білих негрів”.

“КРЕШУТЬ КРЕСИ”.

Дайте хоч раз за поміщиків “пару теплих слів”... Не за наших поміщиків, бо в нас їх нема, а коли й є, то сидять вони і з руками, і з ногами в кутку радянської п’ятеро-ї широко розвіяній фоті, коли “Інтернаціонал” співвається...

Том Маш (в Нотінгем) 2,605.

Буржуазна преса відзначає несподіваний для неї великий успіх комуністичних кандидатів.

В НІМЕЧЧИНІ АРЕШТУЮТЬ КОМУНІСТІВ ПЕРЕД ВИБОРАМИ.

Зараз по розв’язанню німецького райстагу, почалась по цілій Німецччині страшна нагінка на комуністів, в цілі стероризованія і спараліжованія акції Комуністичної Партії перед виборами.

“КОМІТЕТ АКЦІЯ”.

Генеральна Конфедерація Праці та французька Комуністична Партія спільно організували комітет акцій, що звернувся до французького пролетаріату з закликом провести широку кампанію проти плану Доса, війни в Китаї, Мароко та Сирії й проти дорожничої життя. Гаслами кампанії є також збереження 8-ми годинного дня та єдність профруху.

ВИДОЗВА ФРАНЦУЗЬКОЇ КОМПАРТИ.

Французька Компартия звернулася до англійського пролетаріату з відозвою, в якій зазначається, що англійські робітники мають ліпшіш що до задовольняючих ніби-то наслідків діяльності уряду МекДоналда.

ПОЛІЦІЯ СЛІДКУЄ ЗА БЕЛГІЙСЬКИМИ СТРАЙКЕРАМИ.

Як повідомляє “Драпо Руж”, із 30. тисяч гірників Борнажу поновило роботу всього 5. тисяч чоловік. За агітацією комуністів, що закликають робітників продовжувати боротьбу, пильно слідує поліція й прокуратура.

В КРАЇНІ НЕВОЛИ І СЛІЗ.

ВІТОС ПРО ПОВСТАННЯ НА “КРЕСАХ”.

Бувший премієр Вітос в розмові зі співоробітником “Ехо Варшавське” зазначив, що становище на так звані кресові реформи, слід вважати за досить серйозне. Уряд Грабогского є нездатний втхомирити креси.

МУШУЮТЬ ПРАЦЮВАТИ НА ПАНІВ.

Для цих жовнів відновлено колишню панщину. В поміщицких маєтках працює кілька сот ітернованих жовнів. Вони працюють від самого ранку до пізньої ночі і не мають ніякого права переїзду, або виїзду, бо не мають ніяких документів.

ЗАКРИТТА ПРОФСПЛОК.

На розпорядження прокурора у Білостокі запечатано і закрито профспілки: будівельників, харчовиків, сребляників, металістів, кравців, і текстильщиків. Профспілки закрито за допомогою П.П.С. і Бунда.

ГРАБСЬКІ ПРО СТАНОВИЩЕ НА КРЕСАХ.

На відкритті сесії союму виступив з доповіддю премієр Грабські, який сказав, що поліція на польських окраїнах, на його думку, є справую серйознішою, аніж звичайний бандітизм. Становище на окраїнах нагадує прикордонні відносини з кількох сот років тому назад.

ВАСИЛЬЧУК ПІШОВ НА СЛУЖБУ ДО ШЛЯХТИ.

“Автономіст” Антон Васильчук, посол до польського союму, останнього порва з українським клубом і кілька днів назад демонстративно прийшов на бал до президента Войцеховського, де крім нього з представників національних меншостей були тільки члени єврейського кола.

ГЛАЙРАШІ, що на “кресах” населення тільки й те робить, що Польщу за рідну матір визнає, і ратом на тобі — переполох!

Уявіть собі цілу корпорацію соціалних людей, державних людей — і всі попережували... Хороша мені картина? Я добре знаю, що з того пережувавував... І кої це собі проста людина, — то нічого; а по конку вскопину, похляпавсь і все!

“Креси крешуть”... А поміщикам і переполоху вилити нема кому... Несчастний народ! Ткалі-б уже туди, куди й наші, чи що...